



锡梅娃“井”上添“画”

近日,无锡市新吴区锡梅实验小学开展了“环保创意绘”活动,学生们走进泰伯三社区,将一块块黑黝黝的下水道井盖,精心描绘变成一幅幅彩色环保宣传画。

活动现场,锡梅学生四人一小组,围坐在社区中的井盖前,手拿彩绘工具,一丝不苟地对待每个绘画环节,学生脸上或是专注认真,或是洋溢着灿烂的笑容。看似简单的绘画涂鸦,却饱含着孩子们保护环境的用心,大家涂鸦所使用的是丙烯颜料,不易掉色且对人体无害,真正倡导绿色环保。锡梅的学生们齐心协力,绘制了一幅幅栩栩如生的井盖图案。

原本平时不起眼的井盖立刻“人气爆表”。“孩子们太厉害了,画得真好!”过往居民纷纷驻足观看、拍照。“这样的创意活动既锻炼了我们的画画能力,也向大家宣传了环保知识,美化了社区环境。”参与此次活动的学生刘雨熙说。

该校校长华丽芳称,环保创意绘活动很有创意,让井盖变“景”盖,成为树立绿色环保理念的一道亮丽风景线。“在提升孩子们实践能力的时候,也希望环保理念深入每一户家庭。”

(金颖 蔡雯怡)



**保护环境,
锡梅娃娃在行动**
锡梅实验小学六(11)班 锡报
小记者 丁心悅

近几年来,随着人们环保意识的越来越强,许多地方都开展了环保工作及环保宣传。这不,锡梅娃娃们也已经动身了。瞧!他们手拎工具,排着整齐的队伍,浩浩荡荡地出发了。让我们跟着他们一起来看看吧。

这次他们要做的是井盖的涂鸦,通过这种方式对保护环境进行宣传。一到社区,小画家们就拿出早就准备好的草稿图,撸起袖子,拿起画笔,开始绘画了!有的同学先是画了一片蓝蓝的天空,再添加几只飞翔的小鸟,表现出了小鸟在干净的环境中自由翱翔。还有的同学画了几棵小树,代表着我们要植树造林,才能保护环境。瞧!那边还有几个同学画了一片汪洋大海。海里,几只小鱼欢快地游来游去,告诉我们海洋污染也是一个很值得关注的问题。

对井盖进行涂鸦,不仅让灰秃秃的井盖变得色彩斑斓,也增加了人们的环保意识。保护环境!让我们跟着锡梅娃娃们一起行动起来吧!

(指导老师 潘子晓)

井盖“大变身”

锡梅实验小学三(1)班
华胤博

今天我很高兴,因为我和班级里的几个小伙伴们荣幸地被选中去泰伯三社区画井盖。

到了我们负责的井盖旁边,打好洗笔水,我们就开始画井盖了。我和王晨晓、苏嘉航、李路淳一组。王晨晓负责构图,我和苏嘉航、李路淳负责涂色。我们组决定画一棵刚出土的小苗,首先勾出小苗的外框,图上背景色,然后就开始分工给小苗涂色。我们四个人边说边笑,一会儿就完成了。画完了,我们猛然想起,小苗下面还有一行字母呢,我们赶紧挥笔写了起来。

这时候,其他小组也都陆陆续续画完了。我一看,嘿!这条小路上的井盖真美呀,有小苗,有城市,还有节约用水小图标……它们成了小区里一道美丽的风景线。连小区里的保安爷爷也忍不住用手机拍起了照。

不知不觉,时间到了,我们该回学校了。走在美丽的小路上,同学们都很开心。我心想:这真是一次有意义的实践活动啊!

(指导老师 林梅英)



用画笔装点世界,用智慧点亮人生

锡梅实验小学六(6)班 锡报小记者 陈奕沛

深秋的暖阳洒向大地,也照亮了每个锡梅学子的心。这天,无锡市新吴区锡梅实验小学三年级的同学们,在老师的带领下,来到梅村泰伯街道三社区,开展了“让绿色看得见”井盖创意绿色活动。

在社区志愿者的帮助下,同学们用画笔在那一个个灰暗冰冷的井盖上画出鲜艳生动的图案。他们的画笔像一支支魔法棒,让原本灰暗的井盖富有生机,变得有吸引力。他们聚精会神地画着,笔尖飞舞,时不时嘴角漾出天真烂漫

的笑容。自由遨游的蓝鲸,活泼可爱的小丑鱼,千变万化的云彩,茁壮成长的幼苗……路人看了,无不啧啧赞叹。整个社区都被锡梅娃娃们的奇思妙点点缀得绚丽多彩。

这项活动不仅丰富了同学们的生活,还为梅村的社区、街道增添了无限的色彩。生活中,如果大家也能像这样,用色彩和智慧去点缀不起眼的物品与角落,相信这个世界会变得更加美好与明亮。

(指导老师 储梅芳)

缤纷画笔绘“彩衣”

锡梅实验小学三(1)班 锡报小记者 王晨晓

周五下午,天气好极了,太阳公公伸着懒腰,笑眯眯地看着我们。老师们带着24位少先队员来到泰伯三社区。我们4人一组,一共分成6小组。我们小分队设计的主题是绿色环保徽章。同学们希望看到它的人都能够爱护环境,让这个世界充满绿色。说干就干,我负责完成外轮廓,用画笔蘸满绿色颜料,蹲在地上仔细描绘。这时,另外三个小伙伴正好空闲着,于是大家齐心协力把空隙部分填满得更加饱满。重头戏是中心绿叶部分,同学们分工合作、互相帮助,有的负责调试颜

料,有的负责描绘叶片,还有的负责打磨细节。小伙伴们默契配合,神奇的画笔让井盖穿上了花衣裳。画得太入迷,同学们的衣服上也沾上了缤纷的颜料。最后,我们一笔一画写完英文标语,环保徽章也终于完工了。小伙伴们拍拍灰尘站了起来,虽然热得满头大汗,累得筋疲力尽,但是看着自己的作品还是兴奋极了,相视笑了起来。

温柔的夕阳映照在一个个色彩缤纷的窰井盖上,闪闪发光。

(指导老师 林梅英)

锡梅娃娃爱环境

锡梅实验小学五(2)班 锡报小记者 杨宇航

今天,三年级的同学们走进了社区,在井盖上挥毫泼墨,他们画了一些绿树,还有的枝头上站着可爱的小鸟,或是清澈的池水中小鱼和小虾在嬉戏。老师介绍说他们用的是无危害无污染的颜料,既美化了环境又环保健康,真是一举两得啊!

画完画后,他们将用完的纸和颜料进行分类,用自己的行动践行了保护环境,

你看,他们分类做得又准又好!我们也应该向他们好好学习,因为大自然是我们的母亲,如果我们每一个人都做好垃圾分类,看到垃圾便捡起来扔进垃圾桶,那么我们的世界一定会变得美丽又洁净,树林变得更加茂密,海洋变得更加湛蓝。

让我们行动起来吧!从我们自己做起,从小事做起,保护好自然。

(指导老师 尹贝芸)

环保从身边做起

锡梅实验小学五(2)班 锡报小记者 刘忆暄

保护环境人人有责,保护环境更应该从你我做起。

最近,锡梅娃娃到附近小区的井盖上画画。有的井盖上画着小鸟在蔚蓝的天空上自由自在地飞翔,有的井盖上画着小鱼小虾在海洋里嬉戏,有的井盖上画着小草和小树苗在泥土里朝气蓬勃地生长。画完后,锡梅娃娃个个脸上洋溢着笑脸,他们在他们笑脸中读出:为环保做出一件事情是多么自豪的事情。

锡梅娃娃用来画画的材料也是环保的,环境保护是我们每个人都应该做的事情。大自然是我们共同的家,我们要好好保护它。我们应该尽量避免使用一次性物品,节省文具用品,不乱丢垃圾,要进行垃圾分类。

为了鸟儿的家,更茂密;为了鱼儿的家,更清澈;为我们的家园,更清丽;请好好爱护,保护它。

(指导老师 尹贝芸)

又是一次秋雨过后,雨从屋檐下串串滴落,织成一片朦胧的帘幕,大地又呈现出一幅新的画面,我在遥远处,听到孩子们此起彼伏的笑声,走进一瞧,原来是锡梅的娃娃们在给井盖画画呢!在娃娃们的精心描绘下,那些平时普通的井盖,都变得色彩斑斓起来:树苗、鲸鱼、大海……都出现在井盖上。你瞧,那只小鲸鱼,好像在大海中游泳,它游泳得多么欢啊。而不远处,另一个井盖变成了八爪鱼,惟妙惟肖的动作,让人忍俊不禁。而我们锡梅娃娃们画得很起劲,任凭颜料染了衣物,脏了书包,满脸漾起喜悦。

他们的画充满童真和童趣,他们是城市的小小美容师,让井盖不再单调。这也呼吁每个人都注意保护环境,爱护公共设施,让我们共同努力,守护我们无锡之美。

(指导老师 潘子晓)



我为井盖做新衣

锡梅实验小学三(5)班
锡报小记者 江若兮

为了丰富校园文化,提高同学们的动手能力,同时宣传环保意识,我们学校与梅村街道泰伯三社区联合开展了一次井盖创意绘活动,并给这次活动取了个很贴切的名字——“井”上添花。我很荣幸作为三年级组24名少先队员之一参加了这次活动。

10月23日的下午,秋高气爽,艳阳高照,同学们集合完毕,在老师们的带领下兴致勃勃地到达了活动地点。我们分成6个小组,来到各自负责的井盖旁,在老师的指导下,开始井井有条地给井盖做起了“新衣”:有的负责调颜料,有的负责画轮廓,有的负责涂底色……大家齐心协力、默契配合,边绘制边讨论,经过一个多小时的精心创作,终于为原本平淡无奇的井盖上换上了一件件绚丽多彩的“新衣”:有小鸟栖息,有蓝天绿草,有碧海蓝鲸,还有节约一滴水等等。放眼望去,真是一道道美丽的风景线!路过的叔叔阿姨们也纷纷称赞:“画得真漂亮,阴雨天也能看得见,真是实用又美观!”他们的表扬和肯定让我们觉得自己做了一件很有意义的事情!

在回学校的路上,同学们还意犹未尽,都希望学校能多组织一些类似的活动,让我们有更多的机会去接触到校园外的生活,以增长我们的能力和见识。

(指导老师 金颖)